



诗词赋联展现周口文明 翰墨楷行挥洒桑梓深情

“大道周口——王学岭诗文书作展”在省美术馆举行

本报讯(记者李凤霞)6月16日,“大道周口——王学岭诗文书作展”继在国家博物馆举办后又在河南省美术馆展出。该展览由中共河南省委宣传部、中国人民解放军总参谋部政治部宣传部、中国书法家协会、中国国家博物馆、中国人民解放军信息工程大学、河南省文化厅、中共周口市委、周口市人民政府主办,中共周口市委宣传部、周口文广新局、周口市文联、河南省美术馆承办。省委常委、省纪委书记尹晋华,省委常委、宣传部长赵素萍,省人大常委会副主任蒋笃运,省政协副主席龚立群、靳克文,解放军信息工程大学副政委谢怡平,总参警卫局原副局长兼政治部主任申学魁,政治部主任龚光新,武警河南总队原司令员曹云忠,周口市委书记、市人大常委会主任徐光,市长刘继标,市政协主席穆仁先,市委常委、宣传部长牛越丽,市委常委、市委秘书长李云,市人大常委会副主任解冰山,市政协副主席张平等出席活动,约500名周口书画艺术文化界人士参观展览。



昨日上午,“大道周口——王学岭诗文书作展”在河南省美术馆展出。图为尹晋华、赵素萍、徐光、刘继标等省市领导听取王学岭(右四)介绍创作情况。(记者沈湛摄)

经济社会发展成就,充分体现了王学岭热爱家乡、热爱文化的深厚感情和对艺术的不懈追求,以及心系周口、情洒故土的高尚而纯洁的无私奉献精神。这对于讲好周口故事、打造周口名片、展示周口形象、提升周口“五大一强”社会形象等均具有重要意义。

“展览用大道周口命名,不仅表明周口是老子故里,也包含光明大道等多种寓意在里面。我力求用自己的语言,起到宣传中华文化的目的。我现在写周口文化,下一步就写中原文化,最后写中华文化,这是我的三部曲。”王学岭介绍道。

据悉,这批作品在河南省美术馆展出后,将捐赠给周口市博物馆。周口市博物馆将把这些作品开设展厅与原有的文物一并陈列,形成对当地历史文化一虚一实、相互诠释的展出方式。在

世界范围内博物馆展示地域历史文化方式上属首创。展品的归藏将丰富周口文化底蕴,促进人们进一步了解周口、认识周口、宣传周口。此次展览形式新颖独到,地域特色鲜明,在当代书坛和博物馆展出方面属首创,为当今书坛的书法创作注入了一股新风,为博物馆展示形式的创新进行了积极探索。

开展前,尹晋华、赵素萍等领导亲切接见了王学岭,听取他关于创作过程的介绍。

又讯(记者李凤霞)6月16日,“大道周口——王学岭诗文书作展”在河南省美术馆举行,展出的182幅极具艺术感染力的书法作品充满了对家乡周口的无限热爱和深情讴歌,在省会郑州引起强烈反响。

河南省书法家协会名誉主席周俊杰在接受记者采访时说:“王学岭的作

品充满对家乡的热爱。他的诗词格律非常严谨,说明他不仅在史学上下了工夫,在文学方面也有很深造诣。他的作品对于宣传周口厚重的历史文化具有重要的意义。”

河南省书法家协会副主席、中国硬笔书法家协会副主席司马武告诉记者,看了王学岭诗文书作展收获很大,受益匪浅。周口文化底蕴非常深厚,皇天后土,人杰地灵。王学岭是周口人,对家乡的拳拳爱心深深打动了我们。以这种形式搞展览,开了书法展览之先河,可以引领更多的书法界同行以文化为载体,用书法讴歌时代,更好地服务当地经济建设和文化事业。

商水县文联主席孙新华说:“通过观赏王学岭老师的书法作品,我充分感受到了他字里行间中渗透着的对家乡故土的眷恋和深情。”

刘景坤:赚取舌尖上的财富

记者 韦伟 通讯员 肖飞

啪嗒……啪嗒……随着圆盘型机器匀速旋转,一袋袋果冻被灌装、密封后,经过传送带送至水箱中冷却。这是6月16日记者在沈丘县大邢庄乡上佳食品加工厂里看到的景象。

“这条生产线在国内是比较先进的,全部由电脑智能操作,只需要3名工人就可以完成全部生产流程。”企业创办人、转业军人刘景坤说。

今年48岁的刘景坤1985年入伍,服役期满后考入信阳航空学院,后于2005年从正营级军衔转业至地方。“当时,面对几种安置方式,我果断选择了自谋出路。这样,一方面每月可以从安置办领取生活保障金,另一方面可以自己创业,干自己想干的事。”刘景坤告诉

记者。

转业之初,刘景坤经熟人介绍,在郑州一家大型食品批发市场做销售,主要销售瓜子、小面包等休闲食品。由于为人真诚、实在,再加上部队里锻炼出的吃苦耐劳精神,刘景坤很快赢得了许多客户的信任,销售业绩扶摇直上。然而,此刻的他并没有忘记当初要自己创业的打算,于两年后正式辞职。

想创业,就要有好项目。在对项目的选择上,刘景坤有着自己的看法。“选择项目时,一定要选市场前景好、竞争力小、可持续的项目。此外,要在日常生活中做个有心人,因为一些角落往往蕴藏着大的商机。”刘景坤说。

经过一系列考察,刘景坤最终把目光瞄准在生产可吸食果冻上。之所以选择生产可吸食果冻,一方面是因为果冻最能吸引小孩、学生和年轻人的目光,且在销售时间上跨度大,一年中淡季只有3个月左右;

另一方面自己之前做休闲食品销售时,掌握有许多客户资源,可保证产品销售。

说干就干,2007年年底,刘景坤拿出全部积蓄购买了机器,在妻子李萍的家乡付井镇租下了厂房,开始了创业之路。此时,本身就是学财会专业的妻子也加入进来,帮助丈夫管理企业。经过商量,两口子还把自已的果冻产品命名为“冰润”。“冰”是指果冻是透明的,像冰一样;“润”则表示果冻吃起来可口的意思。”李萍笑着向记者解释。

“最初的两年是最困难的,因为那时市场对我们的产品还没有认知度,所以只能是求着别人,先送点产品试着卖。那时候光是在各商场铺货就有20多万元。”刘景坤说,“后来因为产品的质量高、口感好,慢慢积累了口碑,生产的果冻就再也不愁销路了。”

一切走上正轨后,刘景坤自然而然地想到了扩大生产规模。由于在付井镇找不到理想场地,他决定将企业迁至自己的老家大邢庄乡。2012年,在地方党

委、政府的帮助下,刘景坤投资200万元,在老家建起了上佳食品加工厂。

“扩大的不仅仅是企业规模,产品类型也增加了,以前只是单一口味、单一包装,现在光包装就有4种,口味更是多种多样。如今,我们每年的销售额均能保持在500万元左右。”刘景坤骄傲地说。眼下,刘景坤的“夫妻店”开得很是和和睦睦、红红火火。两口子不仅自己富了,而且还不忘乡邻。据李萍介绍,在他们厂工作的附近老人和留守妇女共有50多人。

“我们考虑到老人身体的条件和留守妇女大多要照顾孩子的问题,所以对来这里做工的人没有严格的时间要求,随时可以来做一会儿,也随时可以走,报酬按件计算,有些人每月能拿2000多元。”李萍说。

谈到下一步的打算,刘景坤表示,不仅要继续开发新产品,在品质、品种上也要跟下工夫,特别要在企业管理的规范化、标准化上狠下工夫,确保企业可持续发展。



之复转军人创业篇

河南农信金燕卡

河南省农村信用社
金燕IC卡
方便你我他

622666 8888 8888 8888

UNIONPAY

ANKCARD.COM

出彩周口人

高巍:直待凌云始道高

(详见第七版)

沈丘:打造文明城市 提高幸福指数

主流媒体看周口

人民日报 新华社 光明日报 经济日报 河南日报

本报讯(河南日报记者赵春喜 河南日报通讯员崔丽)5月25日,记者来沈丘采访,只见初夏的沈丘,天空湛蓝纯净,景新人和,规整洁净的大街小巷,欢歌笑语的广场、热情服务的窗口单位、和睦温馨的居民小区……在这里,城市管理日新月异,全城联动、全民参与,处处洋溢着浓厚的文明气息。

曾几何时,沈丘却是另一番景象……县城各路口聚集着售卖各类食品的流动摊点;县城各农贸市场,商户把水果、干货等商品摆放到店铺门外;流动摊贩占道经营,非法营运的三轮车逐年增加,造成道路堵塞、噪声大增、环境脏乱不堪……

综合整治刻不容缓!改善市容市貌,树立的是形象,优化的是环境,提高的是素质,促进的是发展,受益的是群众。

2014年5月,该县成立高规格的综合整治指挥部,县委书记任政委,县长任指挥长。县综合执法、住建局、工商局、文广新局、交警大队、城建监察大队等单位各司其职,多方联动,着力治理占道经营、交通堵塞、违法经营、违规广告等影响市容市貌的行为,吹响城市管理“集结号”。

针对城市卫生,环卫部门设立60名监督员,分赴11个区域,清扫保洁。针对老区人流量大、产生垃圾多的情况,该县配置了4辆垃圾车、3辆清扫车、3辆大型洒水车、9辆垃圾清理大篷车、90个垃圾罐、88个垃圾中转站。1200多名环卫工人实行“双岗制”,常常凌晨就起床,每天清扫道路面积360多万平方米。

针对占道、违法经营,执法办严格依法开展整治行动,耐心细致对摊贩进行规劝和教育,坚决对占道经营的交通工具和摊位上商品进行没收处理,群众纷纷点赞。

针对环境绿化,沈丘着力打造“城在林中,绿在城中”的城市景象。投入20多万元,添置了草坪机、绿篱剪、喷药车、洒水车。200多名绿化工人加班加点地忙碌着,对街道树木做好喷药、施肥、浇水、除草、修剪等养护工作。

针对非法营运三轮车,从2014年5月开始实行为期一个月的有牌规范、无牌退出的综合整治。并设立“严管街”,有效缓解了交通堵塞现象。同时新购置了40辆新能源公交车,新增设9路、10路两条新路线,如今“一元钱坐遍沈丘城”的梦想变成现实。“以前占道经营的夜市油烟和噪音大得我不敢开窗,现在油烟、噪音没了,道路宽敞了,路面清爽,看着都得劲。”家住长安东路的王奶奶说。

各窗口行业也不甘落后,纷纷以“微笑服务,打造微笑沈丘”、“百城万店无假货”、“创文明行业、建优质服务窗口”等活动为依托,抓好规范服务,注重文明礼仪,提升行业服务效能。

“城市文明,是民之所盼,政之所求,最终目的是提高了城乡居民幸福指数。”沈丘县委书记皇甫立新这样诠释搞好城市管理的重要意义。

(原载2015年5月26日《河南日报》)

国企改革应下好防止资产流失“先手棋”

张兴军

日前,中央全面深化改革领导小组第十三次会议审议通过了《关于加强和改进企业国有资产监督防止国有资产流失的意见》。在国企改革顶层设计方案出台前,先行出台防止国有资产流失的意见,体现了中央对国企改革的稳妥把握,堪称新一轮国企改革下了一着“先手棋”。

近年来,一些大型国企的“塌方式腐败”、“系统性腐败”、“链条式腐败”表明,这样的担心并非多余。在中石油窝案中,集团系统有40余名高管和中层被带走调查。据公诉机关指控,有的部门负责人仅一项违规决策就造成资产流失上亿元。中储粮河南分公司系统内,先后挖出“硕鼠”上百名,利用政策漏洞骗取国家粮食资金7亿多元。

社会普遍认为,新一轮国企改革将比上一轮以改制为主要内容的改革更加触及深层利益。为此,要提防贪腐者在产权转移、重组出售等过程中浑水摸鱼,以“乾坤大挪移”手法损公肥私,也要吸取

今日谈

国企改革应下好防止资产流失“先手棋”

张兴军

日前,中央全面深化改革领导小组第十三次会议审议通过了《关于加强和改进企业国有资产监督防止国有资产流失的意见》。在国企改革顶层设计方案出台前,先行出台防止国有资产流失的意见,体现了中央对国企改革的稳妥把握,堪称新一轮国企改革下了一着“先手棋”。

近年来,一些大型国企的“塌方式腐败”、“系统性腐败”、“链条式腐败”表明,这样的担心并非多余。在中石油窝案中,集团系统有40余名高管和中层被带走调查。据公诉机关指控,有的部门负责人仅一项违规决策就造成资产流失上亿元。中储粮河南分公司系统内,先后挖出“硕鼠”上百名,利用政策漏洞骗取国家粮食资金7亿多元。

社会普遍认为,新一轮国企改革将比上一轮以改制为主要内容的改革更加触及深层利益。为此,要提防贪腐者在产权转移、重组出售等过程中浑水摸鱼,以“乾坤大挪移”手法损公肥私,也要吸取